
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 19 dias do mês de Outubro de 2009, às 10:00, no CAMARA DE VEREADORES, do município, ALAGOA GRANDE, Estado PB, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) FRANCISCO EUGENIO DO N. SILVA representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

ANTONIO RENATO FERNANDES DE CARVALHO - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
EDUARDO ALVES CARDOSO - CAMARA DE DIRIGENTES LOJISTAS CDL
FRANCISCA BEZERRA DE LIMA MELO - PREFEITURA MUNICIPAL
JOSE AIRTON FARIAS DE ALBUQUERQUE - EMATER
MARCUS CORREIA DE LIMA - SINDICATO DOS PRODUTORES RURAIS
ROSANY GUEDES DE OLIVEIRA E. SILVA - ASPEAJ - ASSOCIA?O DOS PROFESSORES E ESTUDANTES DE ALAGOA GRANDE E JUAREZ TAVORA
VITAL SOUTO MONTENEGRO - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município ALAGOA GRANDE e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Após declarada aberta a 2ª Reunião da Fase Preparatoria da Coleta de Dados, os membros da comissão levantaram algumas duvidas sobre as localidades
realcionadas a exemplo de Engenho Balancinho, Engenho Belo Monte, onde compreende area de nome Pindoba, também foi enfatizado a localidade Quinze,
o Assentamento do Incra (Mulungu e Alagoa Grande), outra area mencionada foi a de nome Escuta entre os municipios de Serra Redonda e Alagoa Grande.
Ainda foi nos perguntado o porque a localidade de denominação Caina dos Crioulos por ser um Quilombola se o mesmo no Censo irar ter um tratamento
especifico devido os diversos incentivos que são disponibilizados pelo Governo.
Como também foi levantado o limite intermunicipal com Areia na localidade denominada de Sitio Carnaval.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: foi relatado que durante todo o periodo de inscrição a midia local esteve sempre realizando chamadas
Apoio de líderes local: houve um grande empenho de todos os lideres
Outras formas: utilizaram as oportunidades das reuniões de trabalho para divulgar o PSS

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: os membros da comissão ficaram de falar com a Prefeitura para conseguir o local até o dia 15/12/2009
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): solicitado que este local disponha de toda infra estrutura, este é um compromisso da comissão 
Comunicação (telefone, banda larga, fax): irá ver junto a Prefeitura a possibilidade de colocar um linha com o bloqueio de ligação
Segurança: é compromisso de colocar o posto em local seguro e visivel a população.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral



2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: a comissão falou que o municipio possui um Centro de Treinamento com toda infraestrutura

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
FORAM INCLUIDOS NOVOS MEMBROS - CDL, EMATER, ASPEAJ E PREFEITURA MUNICIPAL(SETOR DE TRANSPORTE)

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
QUANTO AOS DEMAIS ASSUNTOS QUE FORAM MENCIONADOS NA REUNIÃO, OS MEMBROS PROCURARAM INFORMAÇÕES SOBRE OS
PROCEDIMENTOS DE CONTRATAÇÃO DA EQUIPE DO CENSO, QUANDO INICIAVA AS CONTRATAÇÕES, SE AS PESSOAS QUE PARTICIPARAM DO
PRIMEIRO PROCESSO SELETIVO SE PODERIAM PARTICIPAR DO PROXIMO, SE AS PESSOAS QUE TRABALHARAM NO CENSO 2007 SE PODERIA
PARTICIPAR DESSE PROCESSO.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
PREFEITURA MUNICIPAL (SECRETARIA DE PROJETOS DA INFRA ESTRUTURA)
PREFEITURA MUNICIPAL (SECRETARIA DE EDUCAÇÃO) este orgão mandou um representante, mas o mesmo solicitou que em lugar de constar com
representante fosse colocado com membro.
Também foi solicitado a exclusão do membro JOÃO MARCOS DE OLIVEIRA

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


